(s gty £loso! ) A g0 At rueddlan : Jgf sy
lo O 1 saliw,y (! & by (sloCcmwi

acgazo ;920
S dll dcgaze (sl (sl sole 5 580 Ciyyad dtuslgn (g dieiilo g Jl> 4 b s el lslyy 0 oais ciyyas e lin 3 Sy racoens
Jito (sl sl ous asiin 30 o gline! o 595 so a2 elosil 31 (Slatausd & degorms (ag dnwgio g Slaislyy 40 Ul (updd i) oo ki)
L ol g5 I3 30 59915 3 470 sl el coilisda o cod ol s acgarme B = (ol sl sz Jyeclasgorme o A= LY.V, o)
d degorme Sy A= 2,5, Jlto (5l oy S5 00 9YsST (59,5 1y o (sLiac! 5 s co stalosd vvr 9 B A aiile (oS5 55 9> L Vg | ds gono
A g A g oo Sl ol 50 s e 0 Jg 8 € A tpaungi o g ol o piae @Nte oS ceul (Ggiae
sl ey (Ko 39 o (sl 45 LB AL om0 33 oo (9 dww S5
3yl A ={F,0} degomo b (55 g A ={F,F,0,0,8) degormo JUio sl o0 s0 S by S Slagias dpacgaza 53 (1)
:JUo 51 - A © B om0 9 ol B de gaxoss A asgS s kbl o B degazo 0 A de gomo slias! ol 51T
A={,Y},B={VY},C={\Y,f}=>AcC,BcC

ool e goxo dod de gomoys] (o453 45 IS igald izead wad 0 Sinled {11 B b g masli oo (ot O Spiae b 45y lae goxo (1)
] Sguae S degazme Sy {D} degoze Iy (mibl (5, 9b ] lods) ibd o0 Sinled (T} Cyguods |y D oLl 4 &5 Siiaand o2 b oias
gl ly A = {1,,{Y,Y},1} dc gozo Slodc gosmoys) (o a0l Jlia
Mt 280 bl A degazeo degazey i Yo (505) 35 1,0, {Y, )} degocme b 55 gud A de oo (Gowl @

A =D, Ar={}, Ay = {0}, Ae = {{",Y}}, Ay = LD}, Ap = {771}, Ay = {D.{V. 71}, AL = 0., {7, Y})

Sl o S plaS it B = {a, b} 5 A = fa,b, {b}} 51 1 sel cons
DcA-B BeA {b}c A BcA

il ey pp W aEL
Vel BCA o cdiad A (9,0 B (slacl dap oSl 45 axg5 L )y doys
Y aiboo 10} C A Luim o 3o b pb b (sgiae A degasma Yy diyS
50 Wb {a,{b}} degosme 395 lass Wb Al sgae aalgso B={a,{b}} degamo ST a5 ol axals cds .ol canyol an ool (¥ 4
% (o1 {a,{b} } SR N o a,{b} ‘U/o/'FM*‘)-%W)W A s giac ol g 4 45wl A degane
VPHGLIG) s pde oo doss degamayy 45 Ty doyS

§ M a3 535 (S S 51 105 dz it B = {11} 5 A = {1\, ¥} 1 i sel a1

.camlA)gl)gAisW s gosma,; sl (o Sl sl dsgasro 99 ol (sliasl Sl (il
Kt LSO B g A dcgozmo sladc gasmay; 5l gs (o .MIB&M,:,}P@,,MPA M
¥ v Y \

:\.C}Q.?LASQ ‘_ngA.ng).i)wMj w‘ A= {\,Y} u)}cc\a ‘59.»45 99 :\.cs.om AS)A:\.CM fg.._|9§.> ..\Jl_v Lbo)bf&u_{.: ‘5«»))4)‘&).«3 Y‘Q:U’).)ye“’l;

A:{\av};A\ZQJAY:{\}’A\“:{Y}yAf:{‘av} B:{{\}>\}aB\:®7BY:{{\}}7B\":{\}’Bf:{{\}a\}
Al oo (P S e Frly (o el ol () 8,55 Laid 5 st Cawyd (Ko (&) g () «(All) (sloo) T S (g5 o ey LYl

ol Y7 plys Gguas N degozmo S SbAS goxoy) ol
(U gbuag gy (st chuns =,90) .51 Acgozmoysy G ¥F =15 A = {L,V,¥,F} de goono o




Sl a3 g0 oS plaS abl A CZ g Z g2 po degocno ST (o jsulcni Y]

sl Galize A 13l alinal A ST sl Galize A 13l alize A 31
sl Galisb A7 sl Calue A S ol Galiaeb A 15l alial A ST

ol e o & F @
%090 o0 Blizel AT 05 Bl gac plite slaxs Z pliiel degosmo 51 TS conl ol o (il sl sy ol sV di
%ok pliel 99 2 a5 00 0 0,8 slacl degare A7 il zg) dlacl degaze A ST Jlio (sl sl ool s(Yy diys
%ol plize a5 058 g0 A= {1} sl A={,-),0, 7,00 Sl ol Yy dgS
Vel Gy (P S

A G 70 anliw )y (p] ¥ by (sloCcawd

rmiounlsj

W Zdod Dol o (B WSEy § (b Ood o Zhed puSem) S B Jlie ol 4 dgd dxgie s LS | ceand ol &Sl sl
18]

N 92 09 319505 Elpms a3l Lo (o Ltyigs 50 (gl 45 S0 by siz o8 ol . @' =U 5 U'=0 im ollis
i P
@A (A’)’=A,AﬂA’=®,AUA’=U,A—A’=Aj
- 2/

1958 50 yoolw L lbews J> Lo )] oSy oS alay Lo p.as)bi)a

‘ﬁ,)@—B:AﬂB’:A—(Aﬂ@(&bw) ® ACB=BCA’)
—+- 2/

w(@upr=anp . aney=aUB (s by sgnn T ) G355 0 4585 5500 0518 Ty oo &
®(AN@WUB=ANB . AUGNB)=AUB] oy o 4535 i ol o il 99 ol &
-+ 2/

iyl Cawoasly ATUB g A’ NB’ sloacgozx j S o iy B={F,F,8,%,V} 9 A={LV,¥,F}. U={\,r,r,...,\o};|
bl g 5 Dygoas BN g A g ezl U={LV,Y,00 ) o} a5l 4 az g5 L Gowly @
A =U-A={B5V,A) <} 5B =U-B={\V,A%,)}
B\ R .MJSTGA Cowdds coiia ) AUB g A'1B” slbacgaso JEEETREY LIS drwlgs dms o
A'NB ={0,2,Y,A,3,) s N {,Y,A,9,) o} = {A,,) o}
A’UB={0,%,Y,A,3,) s U{Y,¥,0,8,Y} = {¥,F,0,%,V,A,9,) o}

ygl Cawdds fy (AN B'Y degozo oSl il A ={x|x >0} 4 B={x|x$\°}‘U=N)ﬂ
degzmn ol oo 21 33 ny gl cavty ALy o Sl s Sl | B de gazee e gy B 45 ool ol s o radits ) 05 ()
sty A oo b s ezl (ANBYY = A’UB o5 4355 o0 15908 oS Jo |y bt (65905 ol & (520 o)y 31 9 ol oS T |y, N & s
i oS oo [ BL o gloaa! s 9 oyl

A =N-A=N-{x|x>0}={,%,",5,0},B={,V,%,f} = A'UB = {\,7,7, 5,0} U{,Y, Y, ¥} = {L,Y,Y, 5,0}
sl (=AY B e e 21 0
Jolis 02 5b 5 0500 (Sheg 5l eolinal b (yuizan 5 B-A=BNA o ol o Jolis 5l oS o0 siooks Iy sntionls degaza Jsl gl @
(BNA"Y-B=(B"UA)NB’ g Olgs o
Pl sl aegaze ool oo allins disls coles 53 B prsi o B'N(B U A) desarme slor e o SaSas Sl jbloas o |y G cools

(B'Y =B



v §3)18 giac 4> A —(B'—A) degoso ( Jilio (39 510905 4 493 b (i jgeT JLis

Yo
A B o b U={4%, 0 g B={¥,0,5,V} . A= {LY,,%} ostonls lagas dllas s¢Jol oo é.nl;@
ety Gl A= (B = A) ;0 odul cnsds slaacgame 5yl 385> by B/ ={,V,F,A,9,) 5,11}
A 0058 -(OLEAL -0 ) = (LYY F = A

[URARARY

45 g0 i
A-(B’-A)=A-(B'NA)=ANB'NA"YZ=ANBUA)IEZA=),Y,Y, ) 0w Gles oo bdcgamme 390 58 00t 428 sl S oS dyo930R9)

§ sl IS g7p0 degazma iy ANB = [=Y, =) UIV,8) 5 B=[-1,V) A =[,8] S1(isjseT caus

=%:4] (-v.4] [-Y.,9) (-7.9)
. AB O ieeiSeee s il j9me SeS s ly AUB ol el B=[-1,Y) 5 A=[-),0] aSel 4 amg5b v it
&———O
-\ e s v AUB=[-\L\0)U[-\V)=[-\Y)

Yo sl [- Vo= DUV s [ 1Y) oo &5 oS co ol (claSsS @y gy degas o sl A VB’ = (AUBY (5500 aels sillae b
oS 0 e |y 2o degazme asl aye A gazea b il ) e g e gazms S ploazzl Ayl s 4z g3 L

*—O *—O
. ° U=[- W) U[-Y,- WU[Y,3) = [-V,3)

-¥-y e oo o sy AUB—A) =B S1( ijgsl s Y]

B=OJ AcB BcA AcB
AUB-A)=AUBNA)=AUB=B g Ol g i and Sy SaSas Y ce] BNA plod B-A degame ) ity
(A CB) cesl Bl glasgomons A smpo9s B ply AUB (85 (515
Scanl plas (BUA)N((B—A) NA') e Juols (5T a1

A-B B B-A %]

i as OB 5=

BUANB UA)NA)=——=BUA)NA'NB)=—=—=BUA)NAUB) =0
U syl e olie Hloges oS 4 1095 Gy

A B
@D BUANB-AY NA) = (511U DD N NT¥)
el 2R N RN = 0N =2
lojal i u{/[u» !

Sl plas” (BN A)N(A'UB) degao goto b B—A =B S1.B g A degoses 93 sl (o) 94T i 5
U % A A

B-A=B-(ANB) [dg Olg3 oo e gol e gese i 5l asl gl F Qi EmY
s BNA olle )l S 2 Y aien o0l las degaxo 50 By A g A(NB =T a5 S (165 oo azes )0 el B pls dcgamme ol alis 58 5.

U tooygl o cewsds |, A’UB
JleB s A A B T
BNA=ANB =A-Bo2 A QQ
U
A B A B
B A’

b o Udegorma b by o oo a5 el (B'NA)N(A'UB) = ANA" =D ey calios dilgs o

by



g dy9 S

™

wliiols g uoliio gloocgazo 1

Sisnd o Slass az 53 sWbas gozo oy 3101 )

003 855 SLraz)90 (oled degozzo (0 V91 00e 93 ¢ SbgF Sl de gozxo (Al
lao fase 3550 4 Wopls golos degozeo (& y=x b b sjlge bglas plas degazo (o
ox0) 855 33 39290 Lol degozme (&
¥ v Y \
Sl Bliko 5 SUbacgommo 51 SuplaS isb 8,3 aub Slac! degazo B g Jgl slacl degazo A 51( 27 )
A-B B-A ANB AUB
Tl (Lo 15 SLracgozmo j| Soplas il (p9,k0 B={%IxeN}s A={£IXGN} lracgazo S1(or )
AUB ANB B-A A-B

Sl plitals 55 degas pIS g0 ol 3 B= (X €Z| > oy A={x € Z| ¥ —x < Tx <5} 51 oF

A-Z Z-B ANB A-B

Sl (Blito lalad 1) (SLbac goco 51 Slues d kil oalisols degosxo 90 B g A 51( (00 )
AUB (& ANB (& A—B (&l

¥ s \ o
S ! iy 315 i3S oIS il plike Slacgoze A S1( 07 )

ol plizeliloz> B-A sl ACB 3l el plize b= AUB sl BC A 51

sl alie el Sos AUB sl ACB 31 ol olizeloz> B-A sl BCA S
Sl plito g (PLiol cuiyias 9 tipsé B g A degozmo 95 STyl g gloir| b uisl plaS B degaxo A ={x e N|x < ¥} S1(av )

B={xeZ|x+Y<Y} B={xeR|f<x+\<0} B={xeQ|-\<x<\} B={xeW|x+Y<0}

Sl HbL o oylgod 43S plus (il BB g pliw Ag A,BC N S1( 24

(AUBY AUB A-B (ANBY
Sl oaliso Lot 125 de gazmo pIAS AL 43U g (BLike Z — A g olgsds degoso A 51 (00 )
RS Z-(A-N) Q-(Z-A) A-N

. <+«
deﬂw9e'?.|'°“9'°'?‘q

s

Wiz (A'NBYUC degozo il (pgpin C={,F,V,A} g B={Y,F,0} (A ={\Y,} slaacsozxe g a2y degazmo U={\Y,..,4} 517 )

§)10 guac
A N 4 I
Sl 1S (Z = WY NN Jool> 030 JL5 55 22 po de gozxo Olgic s | gasno Slusl degozze S1( 71 )
%) {o} N Z
Sl IS A = {Yx+1| ) <X SV} degasmo pasie bl @y dcgoze R 151 )
(=02, = YUY, +e0) (oo HULY,+0) (=00, = U (Y, +0) (o2 JU(V,+0)
| d o Sl o sac iz Jolis (B— A) N Caisb C={x ) s% <Y} eB={Yx|x<8} A =[Y,40)U=(s,+00) o,w@&ﬂ&wﬁl@

I ¥ Y Y



sl olill 25 ol o s Jo (sl ol (rrails o conl b Jgoyd g Slnesgs Joli ) Joo

Jyo o9
n(AUB)=n(A)+n(B)-n(ANB) s 510,18 BL A degazme 905l Koo Jilas a5 sl slass
n(A-B)=n(A)-n(ANB) — A5la L3 A s L a5 lacl slass
n(A”)=n(U)-n(A) — A5l L3 A J3 oS lacl slass
n(A-B)+n(B-A)=n(A)+n(B)-Yn(ANB) )l 18 Bl A degese 505l (S o ai a5 lacl sluss
n(A’NB) =22 n(AUB) =n(U)-n(AUB) = i3 By Adegase 535l Sogn 5o o il slaws

g Laluas (> gy ] &2 oS o0 A - Consl (39 510905 31 00likanl Gy cyl S S 30 L9 slooly 51 (S T

i A 9 51 AT 5 45 Ak o 5 8 ok JLsi s 3 55 119 Sl o 39 55 W s o (IS S5 30 (T

Sl 99 y2 guac

sl 21 sliaelolass g,k n(B) = Y1 5 (A) =Y e cad o inled B Ly aaligh s A Lly (38 slacandlly:Jol s  fewl @

oyl o el o MAUB) = Yo 0= YO yuy colbiansd o 95 51 plaS7za 15 55 0 092 3 el Yo by n(U) ylai simy (oS
n(AUB)=n(A)+n(B)-n(ANB)=Y06=\Y+Y)\-n(ANB)=n(ANB)=YA-Yo=\Y

° gl Olgiss blie g yloges SS 4

o
OV-x)+(x)+(Y"\-X)=Y0=>YA-Xx=Y0=>x=\Y¥

o2 )1 138 acqeas gs sliac) slaed

A B el il g0ty oo JS8 o il azals aa b STheal o5 wiysf o 51z |y B g A degaze 9

g Olgi e By A pa jllan degame 93 (gl azets 5o

n(AUB)=n(A)+n(B)-n(A(NB)=n(AUB)=n(A)+n(B) |4/ n(A-B)=n(A)-n(A1B)=n(A-B)=n(A)

S 5 1.5 0 b st 90l 55 LT 51 e 5 g ysal 1 ol 31465 Y iS55 s Fo plaiirbis S 3 (gl a1
TLIJLed g y9al o bid a5 dizr S cudled yg 590l 5 & 9 58 94l 53 &5 Yless L (al (STl
Ye YY Y Y.
Sl 585 ¥ 5l priznas 1(B) =V 5 N(A) ZVO oo ouddgn sivled Big AL i ]y (558 5 (g gl yo lab sl iy ¥ uifomty
slasi b dises L3559 H5el Ho Lads a5 LS oS lag slp Yl . n(AUB) =Fo - =Y i By A jsel 5l Sogp )0 585 & ezl
Hbg Olgise e cpygl sty A B degaza slaac!
n(AUB)=n(A)+n(B)-n(ANB)=Yf=Y0+\e-n(A1B) = n(ANB)=Y0-Yf=) =n(A-B)=n(A)-n(ANB)=Yy0-\=Y¥f

T U iyl Olgdoe el X il Jlsd g0l 55 0 55 a5 LS 3w 4T Lod b g 0og 410505 SaS & 055 s
A B
° (Y0-x)+(x)+(Vo-x)=YF=>Y0-x=¥F=>x =)
s YO-X=Y0-\=Y¥ b ol ol 5l o259 Hsel jo Laid a5 SLuS slaws loged 4 ax g b coles jo

re



Pl G 1 g 9853

PV G IV wanlias,y (ol 4 bop (slocaus

i lilio gl s

g 0 £y drglill oS e G 5l Jad ol 0 (2L lasle sBuas S el o C«Lﬁ;aélgdgt.b wlilte ay Juad ol el o b
1398 o0 Sy o0 500 o Jad b (bos3 slacans 5 ogdle gl el il L3 wlilio 6508 j0 aS asl bok el
e )85 5 slaaluly o ol &gy sl ABC &gl o518 edie jo

>]: Ldlww)sm(x— e él@ U.JM COSG—M
1).:[; tanot— (w‘ ‘)JLS) coto, = J)Lui

9 tanol = CIOr;a Jpajwl) M‘yu;e O (34}949) M)S_h.\il duﬁg.uo COt(Xj tan o 45&9*»&5@ d>gie YL ‘_gl.bu\.w LY R GJL'
i oy 23U el cotor = S5
. . . wﬁ)w SIn(x
Jliopls ssbme gbd
Sl = )/9 = B =tano C?SOL = )/5 = B il =coto
COSOL  jolme als  jolme als smoc - plieals  Llaeals

7 5

b e cotOL:%Agg;;s)og tanol = =%‘mb cosoc=%5 sinoc=%,?l§tu

z>\—ﬁ|&>\4

oy e 0y 5 5357 gk o84S i 80 Ll Jpasd s ol 15 5] ppam sl

COS(X/ . SIH(X/ . Cco (X)
B

A AN

gl Cansagly LANA+COtB | J:LMJ&»J)G
cosA+s1nB
C tpyglise ot |y BC ol 31l 92 i dond SS (51550 51 J5 (G @
AB"=AC"+BC" = (\v)" = ()" +BC" = BC" =1#3-Y0=\ff = BC=\Y
teeS oo [ |y oo aulgs le Jolo « glilin (sl s 9)90 ;0 oo axsS Ll 3.k Yl

A-BC _ v g—BC _ V% A-AC_o6 L p_AC_0
tan A = AC =5 cotB= AC = b COsA = AB Y sinB= AB — Y
i_'_i YY wy U‘9"t5° ;‘,gl_e‘j)g
tanA+cotB O b __ b _YIWY_\or
cosA +sinB A;ri be B Yo
\WOy 'YW
Scwl plas sina 4+ cosa ;5 Ji 5 s gnl s [
Pl p 25 IS8 53 (9l s
2 o o
v 7 b
. o e o fF
B C b )



FILG PRV aaliv,y (o] 4 bosps (sbocid

wililio Lo Jgosd

tpeiSese Sl o8 1y Sote Sl J50y3 - myslr oLl |y 05 oo 5l ol s locans o 10 o Slilte (gl Jgoyb dad atles oo iyl o

_ sinQ
, sin" o0 =\-cos" o = N
(1)l sin" o+ cos" o =1 < v) tanoxcot o, =\
cos" o=V -sin" o coto, = SO A7
sino.
Y \ Y \
V[ \+tan o= v )l V+cot' ao=— v
cos' O sin’ o

enn bl 1 I a5 0l ol sin” o+ cosT 0= s Lol Jged SaS 4 w0 YU (F) 5 (T) 3)lge L

\
scos' o sin' o . COS% _

(¥) oLl sin” o+ cos o =) - - - = tan" o +)= \v =\+tan" o= \v v
cos o xés o cos O cos o cos o
\
o .Y Y
() ©L3l: sin” o+ cos o = 1 —SI & Sm\,/&+ C?SYOL =— \\, :>\+cotT0c=—_ ) v
/s’l{l(x sin’ o sin’ o sin’ o
Tl plas’ cos o Al pgd db,0 ay cota=—%,?l( (_,157;9»7&“.?@
_N\WY _No VY M
\'Y 'Y \Y \Y
sl g el 1 COLT O = b SIS a sl CugEomty
sin' o
)
coto=——
Vv+cot' o= ‘\‘, ¥ \+(—%)Y=+:>\+&= .\V %=+
sin' o sin' O, sin' o sin' o

P9 4>l 000 . _ ¥
SINOL = ——
NANG
e Sese I |y €08 0L >y esin” 0+ cosT 00 =) Jgayd 5l 355 S L Y

R \ . ¥
=sin' O0=—=snol=+t—
Y

. £
SN ol=———
.Y Y Ny AN/ Y \# Y
sin’' oL+cos o =)\ ( +COS OL=\=>—+cos O =)
\/w) VY
S cos o= - = cosa =+ VY et o op NV

\Y VY \Y
b5 Ol ol COLOL= = 8l 4y 455 5 e 1255 o S5 4 gl i s i

9L?°°c]~é_\ \ \/W_«/W

¥ X" =)' +(H) = x"=\v=x=NY = coso =2 =—= x =
« O +(9) J e T
\ ..\.wl.tso COSGZ—%W‘CM‘ P9 ;..»..’>L§)Q 0(45..\..5;[.; UL"“"P
Y Y
\+tan' x)(\+cot' x) T ]
Sl plas” L yle Jools (i 9l i 1)
f \—sin" x—cos® x Q
; F ; ! tan" x cot" x
SinX cos X Sin X cos X
s (ylgs oo cosYx=\—sian9 V+cot' x = - N+tan x = v leoll sl eolazwl i Jsl oy FCGQ')YE':‘"‘;
sin’ x cos' X
\ \ \ \ \ \
Y Y ( ) ( ) ( )
(\+tan” x)(0+cot X) _ "cos"x " sin'x  _ _cos"x  sin"x  __cos x sin'x _ ) _ ) )f

(v-sin" x)-cos" x cos" x —cos’ x cos’ x(1-cos' x) cos" x(sin" x) sin"xcos"x  sinxcosx



Jof 0830 S

ovt =hs rl% =\/;

-0 -f
o/Y - /Y
A (v 4y a5 3,10 pg At g0 VY sae

Sl Shie pg Ay SO VY sae

’e .
(s> U1 @8 40p)

T
Ty WY . m
1 Yn VXY
P
(> W 1 @8 p)
Y-y Y-JY
a a

(> T 51 €8,0%)
ol N pgd Ao diy) p —M b N pgo dlpe iy M 31

ol 5 ¥ 000 90 o VoY S0 pga diy,

¥¥a ixg

<+«

i n duiy)

§ sl 00 dpolimo (giawydds aiy3S olas (aFY )

Wros =¥ -yy =-v
Sl plas Y —a7 ~U=5F luiio (oFA)

-¥ -
Sl plas f/o/ow\s/; Slado(or4)

o/Y - /Y
§ sl sy o angS olas (. )

le Bl pa b aslg B é5lasl 4 V8 sae p)lo> slaasy,

sl -0 Lo wly wawst YPYa =a 3

S S Ty
T +~YE Y orn
Sewl YA=ISY o5loa ditwy sus plas(ory
V=Y V=Y
Sl pIaS D poety ity il 2™ = Ub¥ 51 (2FY)
a® Y
“«m™

9l Crnyd Ao diyS oS (B1F )
Sls ilize pgo Ay 99 el due 12
el VY =Y s0e 0-YVF sue pgs dity, Lo

RN PR F I RRVPRRNER N RIS
Wy W

T oIS 3us 98 oyl Eg0x0 .3y18 )3  Jgio Zusmo Sus 93 ¢y UFeo due

Y A\

-0 -¥
(s> 51 8 00)
-¥ -
(e Dl 1 0847)
YD AC 'B YA R B
v Y=v - Y¥Fe Sy ¥ D

a \

Sl plaS K il k< =TAVo <k +1 9 0l azmo S S k 1 (01Y)

-y -y

Sl PS03 dae pluS d —Vo duc iy diy (OFA

-Y -y

Sl Cwyols @;PIJ‘ﬁ}Jﬂ@?ﬁb
A
C

S pIuS Zuzno SUs 98 oyl £ 9020 Oy 0 418 Jlgio gruzo 3a 95 cus Y—/Voo [0Fe

-y -0

-9 _y



<
|

70

;
Sealplas —— 2 ol Juols (551)
@+ )@+ -
a a
a’ a’
Y
; X' +A o V.o
Sl plas YT ool il x—Y(\+;);|
Y A\
Y
Sl plas LY o sl x4y - Y =0 $1(55F)
X +x+)
_X X
y y

<«

Syido olo> .\I.a.’iq

Sl plaS (x=F)(x+ N(x+F)(x+V) Jol> il x" +bx =1 51

—Yo

N

S cansl A0S (X = B)(x = F)(x = N(x +1) Juol> sy x+% =F 5|

-0

Y

FEr sl )l cud U aw ol

Sl plas 2™ +b 7 47 Juols il a¥ +b" +eT =1V g abe =Y cat+b+e=Y 1 c g boasas aw sy (75Y)

f.

v

aY

-

(2 sbws)

v

<

ab

\

f

v

v

AN

Sl ladie el o ply lins gozxo 45 Wil yiuo Wlo sus aw C g b a 51 (774

v

el 39 Lylie 516 aiz oy (1 + T+ X +Fx7) ylas 03010 Lawwns 31 o (757)

Y

X" +¥

X+Y

q

\Y

<«
)20

90,105 0929 Jole plas X" —x" +Fx wyle dojei 5o

X=\

X

90,105 3929 Jole plas’ X8 —19x eyl dujoss 4o

X+Y

X-Y

0105 8929 Jole plas’e x® —ax" —¥Fx eyl dujodi o (VP

X-Y

X'+

(-0 X o2 B g A) Sl plus AB b X" +1=(Ux" +)(A+B+Y) S1(svr

XV

YX+)

XY+ X+ A

X'+ X+)

-X

X

$0y18 0929 Jole plas YT +¥x+1 &sylie dojaxs 40

YX -\

X-)

13)10 0929 Jole plas X' +£F ylie djoi yo

x" - A

X" +A

93105 0929 Jole plas X+ ¥x" —x =¥ &yle by 50

X+Y

X =\



_A .
:%‘H:\ASQ‘“‘WL’“&EM&)%‘W‘
_ oA _ ()" -¥CYm)-Y) | m ovem _ mTovem _ m(m-)P) | m-o1s yem) m-)g
ST f(-Ym) T -Am  Am Am A A

Y 5358 ulas oot &2 (ot o 53 iliin Lo 1y =k (81 s e

=\=m-\=A=m=YYf

7

° o (U %
e iz b

a5 Cawl ol el ol 35 Ligs g LIl BT . eapd Lisles y =a(x—K)  +h J5b 45 mailgi oo fy ¥ = ax" +bx +¢ o (Slados 95 2o p0 3Ll 51 soliiuw! b
bbgo S(kh) g0 & oot oy

bl h==Y g k=) cy=a(x—k)" +h daly & a>g5 b aS > el SO,-N) b yoly y==Y(x =)' =¥ ogeaw (ol < Jlio 1y

! oy10ged o (ol
oo oy Y ==Y =¥ = —F ply oo forso 3 238 X =0 0l 1B L oS S 4 g

-y
¥
€335 o o p1aS 51y =~ (X + 1) +Y agus 13905 (90T i )

it N=Y g K==1.2 =145 g o dzrgio y=a(x -K) +h L y==(x +)7 +¥ ols cipllas b £ it
1a5b o Jolie Sy 4 oo 2l 13905 2L o S(= 1Y) ol ol g sl s 0 g st BB oo
i\ e 4 sladais ol la Y jaoee sogew (s cewl )l X =0 slila y:—(x+\)Y+Y¢)L,c)lqiaaSq¢;5¢éo

‘.\.45‘59)5.‘& meb ;.o.b)‘ (s L)"‘ 45»59.‘»‘54 0dud ‘50‘)4.:5 AJ‘SA

y Sl IS 135 ot A3l (o6 9T v
y=3 (D) -¥ y=g e’y

»> X
\\/‘_‘ y= -1y y=xen)’ -y
-y ¥ Y

Sl B sy ¥ =a(x =)+ by Elps ol 2 ol b s ol A 40 425 g el S(=,2Y) 0 0015 (gt oy ) St
g Olgi e 00)38 so (5, )) dlaits 3] o a0l 4 a5 LY ._\...L;c)a y=a(x+Y) -v IS s ot dolae

y=a(x+Y)’ -y —leteen (2D -\=a(°+Y)*-Y=>-\=\°a-¥:>\=\°a=>a=%

b y= %(X”)Y Y gods s doles azii o

el Vg =R i ot by 28 O s godp 31 (57505 b i 45 ookl 42 0 Y] o YLt

—A
e oS =Yg =
a>e
a<o S
—-A

pr:yfﬁ

19%
gy %é‘w S Iy |y aine b oasiSlo (gadens 2 0 diaslys g 5 45wy QLS 4l o>




A B - <
. 1Cbls padlgs Loi yguo (ol 50 09 gy 5 Wygods G2 90 Gguas I ST 2ol S S Hloges 4o

/

a =b=c

\c

A B a3l L5 0 plaS axb (Al 2 i olio e Jges ST (00T cn )
- \ -¥f

\Ya+\
T A -Y

foylo Azt 0 g ded ply e LY oae L;Lms?5)'>io.:.> o el b oa ools SIS logal aSaueS ol W cl.'ﬁ)'.\yg'gwl;

N el b ) (sl s el ol 350 5 455 bl e 10 1 g &0 Ml Sl 905 i L

\—> :[“:’)l‘b ‘ML:
/vf b'=f=b=xy

‘= »b"

sl (CNX(EN) =YL (F )X (M) ==Y ply axb i alies dnulys colyd o

58 axsb e alaly 10 pg0 o slael b Jgl o slacl a5 o)ls (g ke 9 Jgao 5 bl jo .8, (38 SIS0 Jloges b (Lt ioles g5 ool :doan (V)
giac a5 |2 s U o5 Jgo Jlie (sl 09 00ls cons pg0 Hlaw 5 (rin b) sae 90 4 Jsl S 5l (ssae s auls dadasly 050 a0l (sl 000 0l
sl 00 0010 s g0 Hla ;0 V o F alisie sae 9o 4 Jol s ;0 0

X 0 Y o | F
Y[ \l ¥

29 p90 9 Jsl sloadle a5 a sl axsls 4z g5 ol ga pgd dilge D g Jol dalga A 0T 10 5 easSise e iy (a,0) UKt 4 g o scaio 20} (¥)
Wiz SO (5D 5 (OLF) oy 79y 90 Jlo sl a5l s bl Gl i 295

Ste a8l ()5 loye 795 Jsl sloailse 45 ol @l oy abarly ol pgo ol 53 01 inles Lo e £ 51 (slae gorma S5 0 0liiony alay o
b oo abasl, (ol ()55 ol dage Voue | sns @b Ry = {(,V),(Y,0),(\,#)} dbas,

Ry ={(,),(,), (Y, )} dbasly 151 Sto .okl ¢3Sy 5 lipalis pg0 (sLoaidge wibs caasly (0093 295 (5l bl olys o b iy 35 30 Jal S ailgo 151

el 9099 ¥ s o @ b 2oU walgs

Sl @ @ laie plaS shla R = {(F,2), (a,Y), (F,a" ), (o ¥)} dbuly (0T s )
a)laie pua \ o S0 g)
s et il 02 b oLilti 9o slaailie sl 09 @l Sl o e g0 00 ¥ (S5 ol didga aiye gy 0 W iRl
a:aY:>aY—a=°:>a(a—\):o:>a:o ,a=)
S S adasly jo A wb e i b oS o e |y abaly 050 206 ol Csdds s dS oS oy WLY
a=o:R={(%,),(c,7),(%,2),(>,Y)} * s 2l a=\V:R={(f,),(,V),(f.),(,")} v <l &b

AN\ AN\
Dglie pgo adlie s Gl Jsl adlse

1#A



§oguis g9y ¥ 00e b aS Cligh ¢lgi o0 3alosto plByI b 08y sLom due wi B U i 3l gusmio o8yl L [ 124
5o YYo Y¥o Vo

b ool LSy Jlgio 08) 90 g <08 dw S0 ai 50

yay yya avy rva

Syl Olgiso SIS e LI L 0,8 (o0Byduw Sus i V g ¥ Y o )l L
A WY o A

(s> et 51 5 ,070) (-l 3o L8] 51,K5) Suiigd (3lgi g0 {00,V 4} o)1 L g5 (503 )l S i
Aoo FY¥fo fdoo Booo

(s> et 51 5 ,070) Sedbu o)lgi o0 oo o)1 b 795 (08 guis sue wiz ()
WYV VFYAo O\ o WYYV

(2 Jily 1) 5810 9929 Yooo 31 i3 ¢ sulosio 9 0,8 P8I b 03y j g due i (NSF
Voo ar AY \Al

1,105 3929 £ 9 & pLyl 51 Sugead Fooo 5l F5y32 (03) slez Sue Wiz o
YoVy N4 YoVy Y&y

Sab 353 Y1 31 45 G ebd (clig g o0 L)1 H1,SS (3gar A 9 Vb ¥ ) pByl b s08)y aw due wi> (N85

Yo Yy Y¥ Yy
§ sl IS 5L A g ¥ (¥ o8yl Jolit o 9 0393 53531 Foo 5l o 4F laso ol b 03 slez olane! slusi (W5Y)

N TAo 5o Yo
feslw O"JGO ‘Qlﬁ)‘)bs-' Q9N 9 I A,J).b.o ‘503) )LP AL A.;’ q 9 AF DY Neo ﬁlﬁ)‘}‘ solaw! l,’

YA Y¥o \fo YYo
TABL ¥ 08) a3 9 7 08 Jolid 4 015 392 ,1y55 g (0 duw s iz (154

Voo \FO 0¥ Vol
Sl Olgi g0 19 ¥ ¥ F b Loy b oyl )15 (ygu 9 ¥ oo 08 duw S iz (Y- )

Y$ Yo \Af \Y
Tkl F o 45 3,10 3929 silaso o8I L 08y dw Suks Wiz

\Fo VOo \fo VYo

bl # ol ply g 9oz 45 5y9ba «uibgs (g0 2lato Pyl b goB) duw S i
A V¥ i Vo
(- g VYV VIV 05lo oloel . g8 o0 ¢yyliio [y 09 005198 (3L oy g > 51 a5 (soue) Tkl zg) a5 mmylo (gyLio (08 auw due wi (NIVY
fY fo v A
wslods 5 @U ) Al a7 T U

Sl plas B={a,b,c,d} degozo & A ={),Y,Y} degozo 5l aulgs Sl (vF)

M A vy V¢
Sl iz () %2 aS(5ysbas B={a,b,c} degozo as A ={\,Y,,F} e gazmo jl auslgs olusi (V2 )
YV of 5t A\

Sails (¢, ¥) Jolis (Jg ol (a, V) Ciipo zg) Jolis &5 Culdgi (slgioo B={), Y, Y, ¥, 8} & A={a,b,c,d} degozmo jl iz (Wv7) VIV
Yo Yoo Yo Yo



<=
oo > Sy uwfﬂ‘-ﬂ

SaiyS o0 )1y Ooleo 50 S 358 9 95 pLy1 < {1, Y, ¥, F,8,5,V} o)l 5l cuisol wiz 5o
fAo Yo VFE \WYo
Ty 1y Olae 40 Sy lowo 2 9 loliuo By s> 45(559bds bl 3lgi o0 (B> et dolS Wiz < {a,g,h, i, t,u} gy b
A vf Y Ys
Farib oleo yo SO ¥ Slapd) a5 (5)gbas old Sis (lgs o0 (o08) Cid due Wiz (TYYAYFY) due o8yl sloasls b Ay

YY ¥ FA Ye

<+«
3iibls b 3uibb e JUS cunl ji3 6S ¢ b Mo cubiSy /“Lﬂ

§ ] 1S il o LS Ol By 5> 45 (5y9bas (LAGRANGE) &olS g ,> (s iyl olasi (WaF )
\FFo Yo NG ¥5o
Sl o2 LS (KORD) dodS B9y ol 50 a5(5ysbds g 0lgi o0 (3y> & doldS ai> (KORDAN) dodS B9y b
131 O F VFE WY
S03yS o0 )18 o 3 Bgyo 5l igle lolaws Bgyo (SQUARE) dolS Bg o I cuiSile wie jo (147

V¥ A4 A Y

<+«

U g pads wus-'bw

094 BT 3ylg ol 31 b dazro 45’ (5ygb s wigad BT S0 39 iilgs oo (Bt ybo iz s 45 i (1AV )

¥5o VY. VAo Yfo
SIS 0 9y Iy 395 Sy ymans 31 1 Loy g Loy 51 8 ole el i 53 . 3losyS Syl Kidvyd silod S 5 oslyidew ¥  19A
Yfo A A¥ o Yo

g g9 slgws C 31 ars B 3y3 9 B 3 8 A 38 a5 (5y9b e ol (550w Jot ol Byl iz i 50 il ylamw by Sy 435 & (181
Ao Yo o fo

Mbgauu)f"w'u&m@)bw?mébﬂw“sﬂfawwyM@Wu«.’w&)é‘wbwesd‘c‘b‘a‘stbpbtu)m@.’@
S i 55 S
Fo Of Yr YY

el (Db, @las g gy d)lbs (sl cowd (l (slocws

WSS L hu"t;q

Sesbu olgigo (YL, Y, Y, P, 8,0} syl b ad) i Sue wiz (1141 )

Ao Ve re b
Seabgs olgien (Y, Y, Y, Y, o) oyl b (o) iy e wix (et )
15 FA " "

g Olgi g0 0By ind gy oo iz (Y, ¥, ¥, 0,0, o) oyl L (IFer)
A " ’ "

by



Sl (1) 1) 50 oy dizr A s LT 51,85 VW 35T 45T ezl 390 o Asio 31555 10 &ili5) colyt5 (spuS Gliswlons 3 (1o 5T o )
\ \ \ \

NE R yo o
sl 92 (b 51 (1(S) = 1'0) Login o o Y0 x50 b ditd oy ST 0 a5 b 013 el Lo @ (sl ¥l S olaws o it

e T3 BB L 1,3 51 B VF 4 YL iy sllasls Y 5 5.0 sl s oS oo o liis] o s, 51 ecens] (655 1S o ¥ 35T JLai

o) (1o oS so damlira |y il
n(A')=( )+( )=\6+\=\? S ’
V¥ \
YL SR .
) _ VR B B . ol e Ao DA) v Y )
RO P(A)—\—P(A)—\—F— YHX(Y —\)Mu#.‘a.cdl.o.o‘jwbso P(A)— n(S) —Y\—A—Y\—a—wm)o

Loy 1 SO J8las aSepl Jloaxl p‘.t‘su‘ E)l" SBoLas 4 0540 95 .21 s 30 ¥ 5 ol Bp0 O cSiuw By ¥ slanrs ;5 (ool Caui ]

Tl rbs;.).».‘bb V-9

Al X A A
Y \0 0 \0
Vo ) ~
Jilos u2le o ‘_S:?)Jo)'l‘n(S)=(Y)=\°aw conylop Bolas o | Lol 51B Y s (9,0 oleie Sy Vo (y 31 e i Jol Gy ) Cllij)/b“l;
NN L el by ogllae L 81 palyslis el s Wnoyges 51 S
n(A)=[ |+ + =Y+\0+F=YFf
Y VWY \
e 0xfen ) 9 s 00 ) n(A)  YE A
Srbes oo ¥ 0 sl ot Vg s 6000 ) Aol e P(A) = n((S)) =f_A=WﬁL’3‘~’9M‘“°<-JL°“‘>I‘*’-‘3’J)°
Yo s g 7, (S0uh e e oS Cowl SV dlusd cogllacl Y slass oS oliwl pecte Juol 5l wuslel so dius ol U (5l 1050 Gy
n(A”) = v _Vx?_Y\:P(A,)_n(A’) SN _ v by Glgoe m Mg Sl (Y+O=V) juw g ol sloope 5l oypn
) vy 7 T on(S) " fo o v A
sl P(A)=1-P(A) =135 = 15 ol 53

3ls Jlizl )iz S0 7l a5l ()l IS s> 09 9 Wlgia 31ae V. 315 3929 mlese (ol 1o ¥ g 508 sloe B (slduaz ;5 ( () gaT s ]
Sadb ol £33 9 Jsl W) E)L'> 3law as”
\ 4 \ f

Y Yo ) Yo
wy U‘?’u;" o (Mbu’_iﬁjoj J9| X" C)L’> KIRWS 45‘5)5.'&44 Mc)lp- 6);\?61} uj&ju‘w ‘) sl ¥ «).>Lo.uo sloe Y U"J)‘ M‘PG" | Q'-\i).)yb“'l;

e LM

@Ujisurd i b@.i@y%uv
0 o9 an gl 5o ) Do |y N(A) a5 i andl
ARTRRTEN
A = =Yo
w=(J0)
. 1. n(A Yo , )
&nglsbvd Q,goo,@aoﬁjl%ﬂ\ R P(A): n((S)): Y\OZVJJ‘)JAJ&LMJLo.Olm)O
Tils o ,US (@0 9 0 B> 95 3l Jleim| ) si (N> dalS gy (sl Sole 3 (o) 90l Caui ]
x Al i x
A Y £

cliie Cgllaoli cdlo slasay 36 5laab o Al 8> A dalS ol slo el IS olass . 005, co S poito Juo! 3l i o0l J (sl 9 S By
el ol dmoloes (51 a5 3l v LS (20 5 () By 90 a5 sl Y Slaas

) " o n(A) YYD yxyl Y )
segleedli e S, = n(A) = VIxY! = P(AY) = S - AN Y TATY
\

sl e P(A)=\—P(A’)=\—?=% slhe Jlozl e

i ()0 B> 50 Cil>

VEY



-\51';99:;

Sl 1S sl (it A duo LB U (g0 45w duw B Syl Jlosio ot b 450y Loz iy 50

Al AS Y L
Y \F \F
§0g 50 W (i )b ¥ PBlos Jlosis plasb (@ Ilw aSw a0 <Gy 5o
Al Al Al Al
S 00 U5 (g0 sl 8 1 5208 55 e JLosiol pIaS L -39yl (g0 B piSso i yoB 1y (sles (IFF2)
ALY y ¥ J
\& A ¥ Y
Tt yi8 Lo 51 425 90 JBlaa Lol plas'L . ailodus Waie 59y o 30 3595 & (sbimwylow S 5o
AN Y AN N
\# \F A \F
S Wbl i oladsyd 5l (S ST aSeml Jleisl 5wl w50 o8lgils olad)yd 5l (S JBlas asl Jleas (suijyd 6 solgils <5 o (irre
(> LJw//) "’29‘/)’:{) S| i
n Yo All kS
Yy Yy Yy Yy
Sl oIS il yidiw B 881g3ls (sl yiso slasi 31 A 8019l (sLayiss dluss asyl Jloi| . diiandd 33558 ¥ (5yls plaS ,2 B g A (slaoslgsls
AAR i v ¥
Yy Yy Yy Yy
EE—— Y
050 9 oS

SUS ¥ 4l Jloil . aaledys ol GLS & (Bobai jebas ccwwl gy 3yg0 4 Lol sue ¥ g cludl 3yg0 yo Lol dus & 45 LS Y

(U )6 00,) Sl plaS il ouls il Fo, b oSy g wlool
Y o i iy
WYY WYY 55 55
SISy e o 5L (S0 pen « Jlasio o108 b oS o0 gy Byl 5l o540 ¥ Bl dy . sl 392 30 0loaw 0000 B § Sl 50 F (355 50
L O Y Y \
(¥ /6 ) 3 T n al

3B SLroyto STy Jlois 0105 L a9l s (393 duannS 1 3Ll d 0y ¥ .3y10 3929 o 00 T g 0leaw Syt F cdadaw Sy B (SlduunsS 50

(4% Jaly (107 F ! wglaso o
¥ Y X R
AR \Y AR Yy
009 Syed e ol B g (Woyto 3999 Syedn doliiumt A 1. 4wiS c0 gy oyten ¥ jo)8 0 F g (o Syt0 & Jolis (Sleunnss” 51 (IPY
PB) .
G Ol
F ! ,e‘..\s P(A) ..\ub «Ubo).Q.o
y A A Y
A N \o AN
9 sl s W0 31 K Jaiid o Jlosir 01S'L - ot 9 o0 392 O 31 03000 ¥ Bt s 3,1 3929 0, b Y 9 0l 630 ¥ s by F (SlunnsS ) (IFFA)
. . 4 \o \Y A
00 ¢/6 ) ¥ 3 r )

(5] (S0 cyus 30 AT Jloiir| . S o0 L] BOlias s Iy 0,580 & duansS (3l 31 sl 3y3 8300 ¥ 9 3 S0 F < 30y S50 B (Sl 6|m.§

Sl 108 sl AL 3929 2 oyte0

an Al al al
AN \# Yy Y

veq Sl jlows «5lyd SLo go 31 (K (ol Az b iiS Iyd 395 A3 51 g0 95 5.0yl sLows g0 ¥ g Wl g0 & (Ailojl yo (IFF.
VO VO \Y \Y

Y YA YA YA



rel

@ oJlss g 93Ul o gano : Jgl Juad %

525 ygods Adegase L diiwd SO Koo {b,a} s {a,b} {a,a,b} xbls)o ccnl 3l o lddcgomme ;o slacl Cuip g LS5 puilo o [ ) |
A ={a,b,{a,b},{b,a},{a,a,b}} ={a,b,{a,b}}
)18 gae ¥de gaze (il 0S o cdmline a5 b s lan

i Sl (Gaac 90 45 (V) diS > 4 il o (seac dw banS el [ Y v

O dos: {({x,{x},}, X, {x}} = gac ¥ ¥y &S {@,{{D (T}, {{x}}} = guac ¥

¥y &S AD, s N%] . «Fy &3S AW XV, D .

Yo digSs {{x},{ {y}};{y} Py = gac ¥  dS: (1, {0} },1x},0) = gac ¥
'i'é) .

A5 (B8 wal {{y}, D} s {D.{y}} giae 90 (V0 disS )3 § o i e gazme ;0 i g )5 a5 wtl lawslg>
acgazmo oyl (slacl 3| Lan saslin sl &8lgys 0l o X €N lagl ,o aS siws y=0-X Ko 4 olosae Adegamo slac! [ F v
st oS oo | Ly b s ooy g VoV ) s slaoae Xy
x=V1y=0-Y()=Y , x=Y:1y=0-Y(V)=0-F=-),x=Y1y=0-Y¥(V)=0-4=-Y , x=F:y=0-Y(F)=0-\V=-V
Wl Yx (=) ==V 5l dcgame ool 1355 giac 50 iy Jool aS diten A={V,-),-F,-V,..} &0t Adegase sliacl | oo asss jo
Ay .anib o D) 5 D ol sloac gamma s g (o A giae {0} ) ol D o )] guae lgi5 a5 ol (s guine S degarme SoAdegome [ ¥ F
ol (¥ disS ey ol 43S g5
5 Gl oo el C= {{{Y}, Y0}, Y} degarmo gine Blcgazos B={¥,0,{V}} degamogine A={V} Sl msly L (¥ b
el sy o2 (F A o (50U 59) ol € degazme degaza) A de gosmo 45 o3)l0 Joud Sad 5,b 51 ot Cawyd
wblp VEC Jg cumg A={P} EC d 1l wliwlgs 47 5
sl Gtoled BB 5 Sygots Adegome oy 3l (55l Lisel 35,15 acgamma 3 ploe (Y 7
A=YV 00L{00 =Y,
bl g0y Sygo WL Y (Jgarsl 1,7} gae Jolts SSA glrasgoray;
A= {0V Ap = LT Ap = (101, Ag = Y, 0,1}
Ll B F oo dwlgs slodc gamme,y olass
YX+Y 5 Xy m el 500 giac 93 5ly Lo - (5208) At =) §) o guiac 33 o a5 sl (G908 95 o )18 Acgormay § dcgorme oyl [ F '
RVESPRV-Y Y RN ES TS

JEVIND At AR = VR N AU I
Jol s> X—y=—\:> X=oe=>X=o,y=\=>- X+Y_°+Y_Y
YX+y=-)
09> SJl>- Y $VX=°=>X=°,y=—\$—vx+l=o—l=—\
X-y=)\ A Y
JSTVON At A VNGV NS BSOS 2300 AP R S &
e | x-y=- B a Y=Y YO Y s sy
SRRV ACS0 A WRHUNSVIIGINS SRS BN 2l AU Bt B
T x-y = Yo YTy YO ¥ 5T s X

ROwW %)Jf ol lade L‘);)M¢_YX+% Syl sl ol cavods polie 4 axgi L



eeSisn ep hloanS SS S5 [F L FY
Vel sl slael Glea b W degazme ;a5 Noogis o N L Q STzl i)y dos
o2 anS 148 0usSs b aibles ST9ulbdc gasme dod degaze) 45 9 diied (2590 0 QNQ7 s Q' -R aSay)ls Jou3:(¥n 5 (Vy sloasS
VA Sy
%l Canyobs ayS

il ss BanS SSSS oy (B A
qelo ) hie g o slasae sz LS olacl dan (ouiS o5 Q 51 de gosmo ol F145 el Jio g hie zrusro slodae Jolis Z - N degasme 1)y digS
% ol i 45500 0l g 18 g T oo 1000 Lot oS N (slie b asgorma ol 51,510 o5 £3 0 asile lnsas Yo
o it e o2 5l Ny Q' -Z=Q degomme 50 03> coles ;0 5 cl Q-Z=Q Ly )l Slhxal o Z5Q Yy dus
Xé)|05,49)[m»6:4£9,¢mu;|4§w‘ (Q,—Z)—N:@I—Z:Q,
wibse (o} gpiae S5 olad (W = IN) - (Q - Z) degazo uo umas yioo 32 ol Q- Z degazmn g sl yior W= N de g gine g5 P S
gz dlael de gormo 5l ) acgazme oyl S1aS il o Q oim LS olucl degorme Hlan Q-Q Lo caiylas Shxal e Q7 5 Q degase 90 :(Fy diyS
Y 090 D Jol g sileges (Bb s oS o5

Elie bt ool 4Kl ot asbe QUR=R Loy QCR yuizman s WAN=N oo el NCW il e o jsboslen (F1 ¥4
g olgi oo NCR aSpl s az g5 LYl el (N-R)UQ' L ol oo ools

N-R)UY =——=0UQ =’

el R-Q=Q s (¥ S« oy digS Ly
i (AL 0= VY +) oS o oy S ol gty 0l Las sl ] (Fr S a0 oS los [ F 0 W
W (0-) =Y +1-) =Y (JY)=Y

fS on oy ly S ple iy ob Yl
ITEPEN Y Y SO SV R

(¥ dgS: o =o B=VY = axP=-cQ x
x .w‘ﬁdé”i&b;édﬁ&bﬁd&ﬁ&gw 010 oo daliwyd ;o leslaaniS b a5 v aS ol )50 H8 (T duS
st 0y i b el coaus ools (slasae das a5 sl LI ool aols [ ¥
a+YB:a=YVY , B=-F = o+YB=Y/Y -V"Y =-eQ v
af:o=V , B=YV¥ = af=T)(WN)=fcQ v
afB o= =W = o B = I =0T = =veq v

(s(q@ ) sl 55l 1Byl oS bl WS LS, 0B sz a5 By 0 S sae g9 (53,5 T Yoz |

o’ -Yo=(0-)" - s g3 on (SlAlos g3 e 3ol KaSs Sl (sl -39 LgS OF = YOU el (S O 5390 K5 2y3L (¥ PP
o' -vo= (Y +\-) -\ =v-1=1eQ ol e el =Y ) ST Vs

oy ol Jie anS 4k sl g mgn Yl

% sl UsS (530¢ 45 055 o %:%J@b 0 =B =¥ oyl i S

of" = (W) x(U¥) =¥ xJ¥ =YeQ = ol B=UT g =Y o8l ) dis
%l LS 0+ B=(VY)+ (Y=Y ) =Y jlaie B=Y =Y 5 o= (3L :Fy duss

rss



S s W ansS SIS (g 4 Vo

W digS: A-B={\,Y}( ol « (Y dos: ANB=T ( al) «
(¥ duS: Z-B={,\,V,..}(2lb) v «FydyS: A-Z=D( aliw) «

o a2l wilsis 55 5500 degerme 55 sl cenl lital AUB o el olials Tadas o alinels degazee 90 glozx! (1 00
raxal ol
il e alinel slacgorme aS ol A-B={y= Y=Y, o} ol o asl BENg A=Z oS 55: A-B (il
el plizal & 595 0 ANB=N &pgoipl sl BNy A=7Z oS 5,2 ANB (&
S en h Al S e [V 07
Vel olize llad AUB asmyss )3 5 ool olie o8 B ey el BC A g el plize A )y &S
B-A={r} sl B={\Y} g A=} 51 Jlo sly 593 o0 plie B=A &ygoil 0 45 sl w dlize Wlgi o Bicewl A CBcYy dus
Vol ol glac e raogds dS 0ad 0 B-A =0 ass 0 g el plite o2 B ey el alize A gl BC A Yy dyS
Vg e olise AUB g0l jo b B= {115 A= {1} oS 28 F dnyS
oS e LS S5 S5 ppp &V el A= (LYY L il Adcgae (¥ 0V
x+Y<o=>x<v¥—W - f v v} o9l s Cawdds ot 0018 Loyt d 493 L |y B e gozs 1)y diyS
%0 wole>  aline By Adegase 30 Sliil oo g gloxzl v &yg0 0yl 5o
% .3,05 )18 B degorre ;0 A de gore slincl 51 S5 g 45 > w390 wls 5L ol ANB s ol o :(Yy b
tpoiSse I oaonls byt & 4z g3 b1y B degazms ¥y diS
F<XH1SH— Y <x<F—C LB=[Y,f]
o b dalgs  alite la o)l SThesl g alinel e goma 59 gloas] &g oyl 5o
AUB=[Y,FIUNY} (ki) , ANB= (Y, (aliwe) v
g Ol g0 00 0010 byt 4 4z g b B dsgazme 0,5 oy (sl Py diS
X+YSY=x <o X0 LB (¥ Y -\
%l 5 bl degazee 90 SThral Lol ol bl cdegazeo 99 gl | &gyl 0
23l e bt slacgome ANB siny ccanl olite degare o loz> B olinals degorma g A aline degorme ShrslaS wsls o [V 0A
gm0 A s Gl 5l (Oblri) 2 lzals degazme Sy Loz N tmg gz po degamn & Cand o oin 45 )3 5

loarsS ol sl s e
rdisS A={},B={r¥.0.}=>A-B={}x o Rl sl at

Py ds: A={}L,B={V,%,0,.} =B ={,Y} = AUB = {),7} x
Frdns: A={},B={"%,0,..} == AUB={¥.%,0,..} = (AUB) ={v} x
oak A =7 {o} degazma b () 5 (V) sloaisS ) sael 3 g0 doo el 009 calinals Aio»w‘wl Ple Z-Adesame [ F 01

H VS SURIPR YO
S A-N=(Z-{})-N={.,-¥,-¥,- 1} _alisali x et

Mrds: Q -(Z-A)= albx
f‘_‘-:b olie

ailege b alizal Jol> de oo o b c9d i _alizels de garma oS 5l guae calize golaxs 5148 ol sl
P 455 Lo (A=N) = Z (B o) ~N) = L= oy ¥,= T Wy = o), Yy} it %
NOWI G S CEC U Fw P



g lei e g ol tyy =ty +3d o sl JlE Lt =t +(m-n)d Al oles Alss jo st dlem 90 o el o [V 19V
tyty =YF=t,(t+ad)=YF = t," +at,d = Y¥
oyl se o |y LS o yad oo aniS daly 4 a3 bl A% pa3)lo> g 0205L e yo ol By 5
d=-Y %

Y -
fytye =97 = (4 YAt pd) =28 =, +atd ) AdT =4 — 20T vpiad = as s Ad = vy = d = f:>{

b oo Joud BB A=Y 5 conl e allod s ya8 Ly el (g0520 allos &Sl 4 ax g5
:C«.&B}JQ‘?@W&}&J@L)‘?(M&RBaA‘aV‘AJL:Jb‘asmiLa.?Msa;,saa‘aftd.]l..ddrajoj.l.o.?@ \ 19A

ag+ay+ac=VYe Joclie _eas
PR M>(a\,+a,\+a<\)—(a\c+ab+a;)=a\°:>(aﬁ—a;)+(a,\—aa)+(av—a\c)="Ld=£§\°:>d=F
ay+ay +aq=Vf —_

Yd Yd Yd
=5 oy . R
Ya, =Yo:>\”(a\+\°d)=Yo‘—>T“a\+VY=Y°:>Y‘a, =-OY=a =-— foy)S o (Tals) B¢ + 8y +Ag = YAy pulo oo )b 5
ay+ay+ay =a,+a,+d+a,+Yd="Ya,+¥d= \“( )+Y’(?)——M+\A——\“\° bl plp alie drwlgs colys 5o

eyls oLy by 4 o cdil 50 W00 9 WO ol 795 99,8 sy WMo Sgasme alus )3 3ub [ Y 194

aytayptay+..+aq=\V0 , ay+tagt+ag+..+ay, =00

folS e el o il Sl LS G 51 lgie dlas 50 Bl puslo o (3yb 5l cpaiS 0 9,8 Moz £ gaze sl |y 755 Moz £ 505 Yl

d d d
(a\,+af+...+an)—(a\+a‘.+...+aH)=(M)+(M)+...+(M)=d+d+...+d=\(§o—\\“a:>\od=\0:>d= :a =%

R IPY T SN 1Y Yo-\Y
S8 b Y i 0 ?(Yxa)+7(QXA) —( VY )U)yadq‘)u‘u)tvéw(omod‘odn.udMu&&@fb ) Foo
faylS 0du ools sl S
l(l_%+%_7!+ +%_ ) ):l(“’"): Al =o/\0
YOO D ANTTAY Yol XY Yo Ve
th—t\.\c=(\‘A—Y\°)dM>—Y=T\°d:>d=\_—T\ taSeoe o |y Alss ages dlaxlowl [ Y Yol )
I*Yl =) \-n
t, =ty +(n- \)d—\>t =Y+(n- \)( )=>t T +Y
V- \-n N o s .
v LI S et y— T i on>-Yf=n<Yo—T ey, Y (bgs Ol se e oS o 1y B >0 Aolaals L V>
Aileaze alss Joldbex YF ol
L=kn"+kn-on"-v\=(k-0)n"+kn-Y) S o0 ol Jolie Oygods |y Alis oges dlox lawl (¥ Fe

1598 yho bl NT Cayo S (1S Gl slasgfa | K lade sl e el S0 a0 5l ole i o ogoe Aoz psls o 3)b

K-0=o=k=0
P.:..SJ>|) tn<°4.]¢laAL1u\;Lxdlf.M~oi’Lm|9>2ML2A6‘JJjw‘ tnzan—v\u)wbdbd‘sawdupw
t,<e=>0-Y\<e=bn<VV\=n< Ya\ le—\\”{"\‘
g Syl ate o Fallso ol ams (o

ay=Y,a¢=V);ar=a+¥d=>W\"=Y+Vd=Vd=A=d=Y (S o lonl cesyudlanl dlss ooz slaws o STag sl [ ¥ el

By =2+ (-Nd S Y= Te (-DF S VY =T+ Fn-F 5 ¥PA=Tn o n= D00 5V s ol e ol 085y sl Vo
Sylo alaz £V oo ol ol
s el A=V -1 o =8 Gl eas i g Ve dlss Joldlas a5 ol ol 51 [ ¥ PeF
ray a,=a,+(n- \)d<\Yod‘—>(n—\)x?<\\ o= n-V<\VA¥=n<)\YY=n<HA

2l e 5l iS5 dlem 14 s (ol 5o a0



rra

m.a)bwl@_a)jnso wéml) tanx)lm‘mz—\” ngLded?}JLa‘M‘ ¥ 1 )

\ \-tanx

JH@NX ¢\, tanx=-¥+Ytanx = Ytanx = F=> tanx = Y

\-tanx \ \
aa\c—v :%:>\oa—?:\°=>\oa:\o:>a:\

g Glg3 e 00 03ls Sylie 55,5 ool sl sin o+ cosT o= abal, sl eslasul Lol [V FFI

Yo =cos" o +sin"acos” o +sin o = cos’ o+ sin" ()L(sinv a+cos’ o) = sin" o+ cos” o =)
(S
\

SIN" 03] (55558

A =cos’ oa(\+ sin" o) +sin

’[":‘)BT@ Cewddn |) ) oob u)L.c J,cl} o= \~°O 6U4.: :rog.)ofig)

a=vo°:A=cos‘vo°(\+sin‘vu°)+sin“vo"=(—\/f)‘(\+(%)‘)+(%)\°=% %)+%=:_ﬁ+&=%=
i s in oL tan o
ool s oS oo 00l tan 0= S Gp) s oslial b, ——m TN )l ol o2 FEY
Pl o peSisn o3k tanOL= "o alal jles *) Sinotanc + cosor i Rl X
sinol( sinoc) sin" o . ) sin" o
COs 0L _ oSO sin’ o+cos' 0= cosOL —sin"a
. i Y Yoo -
sino (3% cosq  sin' o+ cos' o ! » ;
coso CcOosS Ol 9686 ML:LSA \-sin' Ol =cos (Xd..l.f.m.ccdubw
:M)Jsa Cawdds 0L =F0" ghilasly oo ools &le ol 1095 ey
VY ¥ ¥
=5\ sin#e° tan o’ -\ ( Y )(\/F) -\ 7 :\_1:\_L:l
" singo’tans e + coss o’ VY Al r,. v £
e T

e 5 (V0 S 8 Laib GBI ) o5 095 - sl 0= 7 ghlay a5 el s (slansS o
o o \ Y \
=Fo : v Fo ) =(—) =—
o cos (£e°) (T ) ¥
teaS o0 00l |y oo o0l dlal,y gz goje Sloeil 5l solazwl b sl V= sinX - cosx == (sinx+ cosx) aSul & axgi Lo Jslcde [ FFV

(V+ (sinx+ cosx))(V - (sinx+ cosx)) _ V-(sinx+ cosx)v - (sinvx+ cos"x+ Ysinxcosx)

sin" x sin” x sin” x
V- (V+Ysinxcosx) _ -Ysinxcosx _ -Ycosx
= i = v =— =-Ycotx
sin' x sin’ X smXx
T o V+sinX +cosXx)(V-sin X - cos X
:rvr.')“’w':."r“:')ﬁ‘s“ Cewdds X=Yo ‘_g|)|¢\.s|) ( )E, ) Q)Lfcﬂ;\.'o;o:rogboig)
sin' X
o o e o \+l+£ N VY (M)(\‘W)
(V+sinYe +cosYe")(\-sinYe" -cosYe) =( Yy v X Y v )= Y Y
e R \ \
sin' Yo Y R
) 7

SARRGD (EVADES £4 VIIRaVIaES S ovid
a8 oy (Fr S 50 Jad Blasl oyl g sl ~YVY pl X =0 il a8 sl s lanS

X=Ye":=Yeot¥e® =YY )=-YJ/¥ v

sinx Y \ . B
\ feylS e o] tanx = cosx V+tan' X = o x molo o olcha (Y FFF
\+Colvx:
Y Y
V+tan' X m \ sin' x \ v
A= = = A = =\+cot' X
tan" x sin" x sin" x sin” x
X ) 5
CUS/Y/ o fenyld e oS o0 S |y oo ools @y Lie lal o9 cisy
Y Y, o :
tan' X
\rtan x _ ) e

tanv X tanY X



) ¥
\ \ o .=
A= +(3 _ ols A= S 6 Sl b oo i
) tan’ x
235 YL plyy X =F0" hla a5 ol canys slagS Y
O diS: Sin“(mo)=%¢Y * Yy 43St cosv(fa°)=%¢v x
¥ &S HCOtY(\cAO) = H(\)Y =y v «Fy diS: \—Cotv(\cbo) = \—(\)Y =ozY x
JORIS I\ I V+tan' x = \r P V+cot' x = Ly, sloslacwl i Jolcdey [ ¥ FFO
cos' x sin” x

)=\-cos" x =sin" x

sin” x(\+ cot"x) - cos’ x(V+ tan'x) = m(

Y
3 ¥ \
)-cos” x(

sin' x cos"x B
tysl s i ds X = Yo shlas |y s eols &)l Juolsc0s5 i)
. \ a \ \ a ¥ A
=V :sin' ¥o° Yvo)—cos ¥ Tveo)y= - ) = () - (Y= - =L
X sin’ Ye'(\+cot' Yo )—cos' Yo' (\+tan' Ye') f(\+\”) \?(HV) f(\‘) \P(\”) \ ¥y

92 T i 55 L Gl o5 553 -l X =T Sl o Sl Sy sl o

o - ¥ o \ Y \
X=Yo :sin Ve =(7) =—
sinrx——v—\=sinvx—cosrx—\ P KWW V+tan" x = sl soiilcia [ Y FFF
\+tan' X cos' x
sin” x -cos" x -1=(1-cos'x) - cos' x -V=¥-cos' x -cos' x -1 = -Ycos" x 1l Olg o sin" x =1-cos" x dbasty 5l oolaw! LYl
_o.u:-Yo \ \ 7 . o ¥ \ - >
X=eisin o - ————-1=o- -\=-\-\=-Y¥ feylS oo o9l se Sy X =07 ghlasly sin’ x - v Vol eso Gl
\+tan' o Vte ’ V+tan' x
x=2":1-Ycos' () =-Y() =-Y i B3 oo 5 (ViS50 Lt 3Lt ol S 35 =¥ ol X =07 (ghlay a8 canl ey slaS oo
T KpwepICow V+tan' x = 3 V+cot' x = - el [ Y FFY
\ cos' X sin’ X
COSYX =+cot" x ———>cot X=—
sin’ x ¥
g Glyige SiNT X delore (1,0
V+cot' x = .\ :>\+l: \ :>£: -\v :sinvx:i:o//\
sin’ X Y osin'x Y sin"x o
\ radgs lgices L N+ OO X = oS ouiS (F | FFA
\+cot” in" ) U ) sinx
Ol X _ vy SILX _yyoy =YV=sin"x=—— —sinx=—
sinx sinx sin' x Yv Y

diwle gl aSo)lo 1,8 Slilie 3ls pgo &b ;o X (LS slaasl amms ;o g sl cOSX <ok~>w‘sinx =%5cm:| SinX +cosX <o ;g b

byl Olg oo tanX

Y \ \ Sl pgd 2oy )0 lanx:‘ . -
\+cot' X = =+cot' x=—=\+cot x =a=cot x = A —— 0N Loty =YY COLX tanx =
sin" x Al YWY
ﬁ
il Olgs o0 1+ cot' x = - \‘_ 5 sin" x+cos" x =) glaalal, 5 zo9oye ool sloslacwl bise Jolcdey [V FFQ
sin’' X
cos' x -sin" x + S B (cos"x-sin"x)(cos x+sin"x) + =cos' x-sin" x+sin" x = cos" x
V+cot' x - \\’
s X Mlau;o COSYX —; 45[’“"’"‘°(5‘5
V+tan" x
:l‘“:’)ﬁi@ Cawdds X = Yo Lgl)ldu |) o o3l &_))L».C Jaol.'> 109 CHw9)
x:\”o°:cos\c\‘o°—sinf\‘o°+—\ (\/—)\c ( )\c Rl R L
V+cot' vo° (J_) ARV \# V¢ f
3o 0 i 5 e Gl ol 45 595 T s X =T bl oF ol iy glassS o
° \ \ \ Y

\
X=Yo : = = = —
ety (VT oy




@ 612 slocylic g LgS sloylgs :pgw Juad @”

‘il oo RS cwypas [ OPV
Vsl YoXY == el (-1)P = -FY sils oo sy dS
Voasb e Wz\‘m‘wl f = vos POLAPPSTA ) ds
Voasb e ¥/¥=\/;=%w‘wl (%)V =%5 (%)Y 2%“,.2.3‘\)@:((\")) ds
% aites ol e b oo g ol aS ol oo SNoVF =¥ P05 =7 el =107 F 5 YT =18 sls e sy ds
oyld o el V=PF = —F a0 9 (-F)T =-9F slo e () OFA
Pr-as-V5F ={v-Jmr-(9) =-Nee =0Fe =V=%

abe VoA ==Y el (1) =-A 5> )b 5

‘o) . YooY
:M)‘QSMLG"A_W_TW‘W| (—?) —Wwb‘sc Y ora

‘{/o/om‘g/—% = \(/o/omw (—%) = Y=Yy
‘ — ¥or -YV
MLJ‘SA v—°/°Y =-o/Y U&"):L" Cow | (—\—o) 2\0—

L= oja TV sl e b 5|
el S wypas (¥ OFe
v Aabee Y-(-V)=¥ L:ogj Ml aS asiee =Y g Volacl V2 sae ol sladiy, s :\.u)f
Vol Gy d (o8 A3 ol e it o2 A8 ady, 90 ol a5 lo oy dig) 99 Cade 308, (V) Ay
% anb o Cawyols Ay oyl e el e 63.).;:;Lo.3;> z9 §\>Js L Sl Glg> c\Srv,,;;Af:«\‘» fw)f
v .c,wlc,w;)afvm@;wleojejlawﬁw%)@‘&oxpsMﬁw%ﬁ)@(woxﬁ:«hi@}f
iawe)uu.}tm ca.f:z.ndfdﬂc.‘o‘j&?«f»j «\»kgLaA.;‘.)}f.JJ)bJ ‘D)Le‘.? Lﬁﬁ)&udbox‘wuhﬁ»)o QLz.s,by')o 45)9]9()[4,@ Y ov)
.&J)Io ‘b)LP
M@pw.o)lo‘a)%i@)@qﬁwlW)oscmlcgusox;ﬁ&obw‘\‘<\/ﬁ <0413T494.">9319((Y)):\.23}§)0‘;).|o)'|
D O .
el (¥ dS
i |y s el (9 A s gl 098 YAVEVY ol co o lgs 0 B9 a5 el Joud b lans (Y aFP
0=V =(O0-VF)) = 0+ Y=Y ) = (F-YJT) =15 Y 180T = YA Y
SRIgn 2 9 Wiy Gty a o 1))y gy ST
T S g =T ol o cprlony e 0 03lg3 & 1y (s9las paybo (Gl 51D ot oY sl [(F 0 PP
w8l D30 iy Ay 4 15 e o0 8% = b 9l 4 WL dla, e b 51 385 paes dit, LY
i3l ss anS SESS oy [V OFF

a

% Cal yio ()] pas i) g5 a5 el itali yieo dae 1V diS
Vel N pgs &gy o M L easb o (-M)T =1 &Sl axgibg cosl M =1 ol N pgs dagy M S1Yy s
5 Y =Y (S o)l B pgo &ty Bgd e cnbge oY Lyis 8-YVF Jol> (VF = V/F 55 L a5 Lo canl ot goue 0-TVF ¥y &S
2 Y =Y 5%
x.\‘g\‘Ajwlag\‘oxpwjmmi@)m‘fv<\°\’<(§‘~p.ﬁ.3\.>6o‘5§.¢.m«\°»i@}f
)lop e LS upp e (¥ OFD
DS YV <v<r =2 v< WV <y v Mrdgs Y <<y = v< U<y v

a1 f <y s < F <y & Frigs: Y <ro<ri = v<¥rn <v v

PES



P

g Glgsse ] XY HOX =) Sl b az g3 b g Syrite alex sl jloslizul L [V #50
(X =V)(x+N(X+F)(x+V) = (x = V)(x+ V)(x+ )(x+ ) = (x" +0x -V F)(x" +0x + \‘)%(\ HO+F) = (-1T)(0) =-50
Y S N
Syrioe dlam ol Sjitie alaz sl

X+%=\°L>XV+V=\°X:>XY—VX=—Y feylS X 50 X+%=\°§\J.>Lu&:_é)bgfblg £ e

igs ()lg5 e o Syzius dlaz ol 3l oolazul b aliue diwlgs dwloe gl Yl
\[ l Y Y vafxsz
(x=-0)E-V)E-NE+)=X-0)E+Nx-V)(x-)=(X"-Fx-0)(X' -Fx+¥)———=(-V-0)(-Y+Y)=(-V)() =-V
N
abc ;| Y(ab+ac+be) oyle ;o S1.asb o 53, (a+b+c) =a" +b' +c +Y(ab+ac+be) daly slalezaw gy bl gk [(F 0 £FV

bl Ol s Aline diwls dele sl oS 558

(a+b+c)Y:a"+bY+cY+Yabc(%+%+%):>(V)v:\V+Y(\\’)(%+%+%):>\’\°(%+%+%):Y‘Y=>%+%+%:%:%
L e A R, .
Aasbgea” b7 e pleo a+b+C4wL.4M|o4.?-5;

50 Sl oolainl BB lecas 3l sasm jo ge> (Jg el Ll pbas goloulecans (Yl g0y guwyo OLS )0 L3 slo Jlw oS Slaslslsl S6 [ Y #FPA
‘o Dol jo (@b e =0) 000 jho licgame aSaiil dd> dac awCy bea S145 0065 o olol ol oS o0 (g paidie prasel Cand oyl o
a+b" +c" =vabe

f v v v ey il O smeSise Syte g% 4es 5l 5l - oledgs dlias J> s 9 Yl
a b c a' +b +c

bc ac ab abc

rodg Glgi ey al +b +c” = Yabe Ll slul SaS @ e atbtc=o alias o3 b 3L ;|

a”+b +c’ _ Yabc —y
abc abc

S oo Loy (VX + X7+ ¥ )T )L ool ol oS 0 Sl bl au |y wolodyl Lol deliwys 0 a5 slalem o aope sbosl (¥ #59

:M)b o=
O+Yx+Yx" +5x) =1+ ()T + (Px )T+ (5x )T+ V()Y X) + O)(PX ) + oo+ (YR)(FX )+ + (P T)(FxT))

Nz oy (0 07) el 9y Oliamp 5l el Ve Aol o el ¥ 5l o YI()(VX) +.00) @yl 10 a8 duto oo 3l sl o5 ST
I8 9 oy e lie 93 S el 98 Oltulbsys X7 5 L o 4 45 oS n gy 1PX 5 AXTEXT ) ims 35l g

X" -oxT+Px = x(x" - 0x +F) = x(x-N(X-F) roaig lsiiee Sylie ol da sl St ales ool oaliazul g X5l 6,559 BL (¥ FVe
S5 3539 X =Y Jele @l ol & 50 0 o oamlie a5 j5boyles

sy Glgs e XE VX &ylie a6l rgoye sl soliwl g X5l 5SS L (¥ W)

x®-vex = x(x\c -\%) = x(xY —\‘)(xT +¥) = x(x-Y)(x+ Y)(XT+ )

S5 329 X +Y Jale ylie by )0 0S, e odwlive a5 ol slan

ieaSin JLs by Jorbe X0 - 0XT - ¥EX oyle b sl (F SV

S5 5L

e (x T oax T ) e x (T - ) e x (x - P)(x + T)(x T+ F)

x®-ox" -rex
)05 3929 X = Jale Laid eyl ol &5 50 S o oamlie a5 jsblas
X' +\= (\/v X' +\)(\/Y xF -Ux" +Y) g Olgd 0 a"+b" =(a+b)a' -ab+b") alaly o ,E¥9 3l oloul jleslinnl b [ F FVP

b el by alts diwlys 5 B=-Ux" 5 A=Vx" amuss 0



K :%C\H”Y g o Jol el o lales dlasly 3.l AX =Xy =Xy gl g pud o ioled AX Ll Xasile olgsds oS o lyss [ ¥ 1ol

q
talo sl B = —Cy +YY Oyg0d ag0 > o
Fe-R = (1 Cr#1)=(1C+ ¥ = R -F =1 (C; -C)) = AF= L AC R

feyld v - AF =AY i Olo o3l as ;o M b cules) B sy bos abss 08 5.b 3,0 5

ﬁ
A\=%AC:>AC= ‘”*7’(’(‘ —x3=f2

ol aBly o3l az o FO o5 ol sy Lod Oy ool 50 e
S s S S Alis gl Jilie g0 S8 Sl Y 1P
h=Yo
(0 6) g Olgi e i <ol TRl T 30els glat o D gl b il g %nr‘"ﬁlﬁ M elais 40,8 5w pusild oo

V= V(%x;nrY)+nrY(Vo) = %nr‘“ +Yomur’
N — —

algiwl pom>

A Jlogei g5y By Aasipl 4 azgib )b 3l el B(=X,Y) &0t oo Bdhis wlaie [ F 1
Vox"

g Olgices OAB i coluns dosloa sl il 13 y =1 -x" s
B(-x,y) A(X,y)

Szlx‘:.\.clBX&Lé.‘.‘)l :%(XIX)(\—X"):X_XW~

—x_s)ﬁx\ > X Y
Y f(X):\_XY | T “ — \ b 4 3 | | ‘ ‘ A A s - Yol
:M)ow.m)jgwo@S—Ta SlneA.lag)) OQLML)ABCS A.DE;aL.nsbwLM Y B

AIA)E'S— l(x)(Vx)sin\”o° = l(YxY)(i)— xl
SEY -y Y/ 7Y

A Y
P v = O Ax Ty = X
ABC:S= v (Yx)(Fx)sinYe" = v (VAx )(\,)— v
‘\XY X‘, /\XY ; :b g,w,lﬁlﬁ c;:’) :b..>L1 I WS EE IR
S s -S4, =—-—= =fx
ABC ADE ' ¥ v

25 X e (¥ A 50 g S 7500 50 Xy «(F 5 (W) sloans )0 sl Slabazaiz 2l SO (Y duS j0 o ool ol ais [ ¥ o
e glaboz iz @lg (ol e )18 )18 SIS0,

il e anS ey [V 1P
Vol e slaker sz ol S gy 4 cal Y=Y (x-)T =X ) pslo e ) diS
& S oS b Y X X EXT-X ) g col Sote sylyen oyl opl p dilie B> 05 Ao XT =X ) 095 azys ylie 55wy AT
V] gladazais

% Sl diz U SG rgogaSasl o y = \/xY +YX+) :\/(x+\)v =XV o -] (x+\)v Oles &8lg 5o x" +YX ) ol go (¥ disS

¥ Y v
. YX _ X(x'+Y \f
7 alge slalezaiz gl oS el xig BB y == (a;( )=Xa+

£ =[x +)[=x"+) ) s eonsl e oyl X7+ Eplie amilo o (£ BV

Sz &b opl abule h dus
o ol laloz iz S (-0, 400) siny i slasl dos (shla ol ool a5
X=o:f(c)=oto+tb=Y=b=Y ioyld el F() =09 f(0) =Y alies 23 5l [(F A
x=\:f(\)=a+\+b=ai>a+\”=a:>a=\‘

e o b3 ] — Y sae X sl a @b yo F(=Y) dewloo sl g el F(X) = VX" +X+Y a0
X=-Y:f(=Y)=Y(=Y) +(=Y)+Y=Y(-A) =¥ + ¥ =-\§
x=a:fla)=0a+Y=\Y=0a=\e=>a=Y teylS e el (@) =VY g F(X) = 0X +Y alins 2,8 5l [ ) 119
x=b:g(b)=¥b" -\ =¥=Yb" =0¥=>b" =vYV=> b=V rdg Glgd e e - 2b oo Z(B) =Y 5 g(x) =YX -0V )L

sl e =0+ ==Y ol e & canl fa-b) = (=) altws diwlgs coles ;o

FIF



Yoo ol &l ol )] £gomme o5 cilu uloza pli)1 b (o) s slasl lgig 1LY, g {6V, ) 5 {0,),0) alb) axws 5 0 b (¥ vy

eSiss (s 2y Al yo ]y Al
T b sl il g lgise £02),0) Al b S g1 sy des olute oloas ¢ Jol el
T b el il s Olgise oo} L1 S gl o, duw slute] ol oss el
SV SV B b el s g Slgice (LY. )| L oS (61 ooy duw Slae] olota s il

(Ml pod g 0 U 4, dJ/M sawlgs gl sl )5) aaboo $+E+E=1F L ol ¥l IS slows pas Jool 3l colys 5o
OGS y0 a8 go3e 1o ol o9 (lite 4 amgi L Llasl i LAL S LFL Y b ol ol ol zg5 00e ol punles o aSul s amgsb [ ¥ IVY
b yao o)l 51 S5 o Ko Ll iojls el V (Bas g el § 1S a1 5 S Joud BB Ol sl yao (s 0,05 o0 )8 o 0B0s ;05,5 o0 1,3

AL
)

FLPORIA Y

f
x— =Y¥o
v

j‘e‘ejb‘d&ﬁW)ng)‘oub)%Ay’aC)m&‘)gméjﬂnG)l}Bd&w@d&tﬁg&@bwdAéL’aﬁ‘)";;g]kjlpﬁib‘sa Y NvE
el FxFxF=FT =FFL LB 4 Adegone
Ql..:’;.gléc.:.;l‘_glﬁc,‘.!l:-MA&M}\YS\“‘Y‘_ng:.cljhi:.).mw‘o}&E)lbuzbgigi&éko,a}Idfwlwlooy@l.‘ib,& Y o Wvo
B s A de gosno 3l g slass cops ol 8ubo dzmts 10,010 el 90 L 9950 8 45 Llg5 cad A de gosmo 51 giae calins Codgusme 4 dz g5 b Jg cailo
Ll B Y ¥ x Y x ¥ =0F 5l oo aaS byos b
. I . 7 e e
Sp = A ply B uA degemn | mly Wl doi d caws qud
gy Boae S alids Asac oSl gl Sl Ba Aslall, s (¥ Ve
Sei Jog 1, ¥, F, 051 (S5 wilgh co o2 Cylo Sl SO e caisl (2, F) oo oy Jolis il B ogd Jog ¥ as sl A lcanl jasiin @ dSS
bl ol Bas Al Ggllae wolgs slass coyo ol 3ubs ol cilo el 0 o o)l 51 plaS o o 5,05 udgase g d g b Gy g0 (2> ¥)
\xFxdxd=Voo
Fl=fxBl=VYo=Fx\Yo=>YYo=VYo fuien ol Canyd (F i3S 50 o0 o0lo dlal) ad oo ools (gloaS o3l [ F VY
il ss ansS ple (pp 4 ¥l>

DS FI=TYIS VY e=545 x| (dyS A= FIx VI FofYo=YExY x , (s (P) == ()T = ¥5YAAo

VOO0 FIVE) =18 (VFLO8+1)) =1 8x) FIx\F =15 x) dx ) Fl =\ 5! oS e 03l |y iy lis il 1559 6,555 6L (Y IIVA
n! .
' :M)Iow.wl—(n_\,)!:ﬁom w e b Y Ve
| -\ !
n!__n@ )Mzn(n—\)z‘\oz\oxﬂ:n=\o
(n-v)! (n—~Y)!

n Vo
b e (?)!z( v N=0I=1VYo

oyl 5 oS oolizal (07 =)0 71 )5l aslgs oo (07 =) sl as out 0518 Uslas 13 L ccenl NI=N(0 -V ol o Kon [(F A

(n" -2)! TN (nv—ﬁ)Mzw cslsl (M=Y)(0AY)
(n+¥)(n" - o)! (n+¥)(m =12 ne¥

byl Ol oo« JysS B (sl oo adS yuled sleslinl b [ Y A

=\ f=n-Y=\f=n=\f+¥=\V

(vx+)!  (x+)! (Yx)(TX)(Tx-Y)

[Y(x-)]! ~ (Yx-Y)! (Yx=Y)!

a+b+c=A-Y+o=7¢ om bl e C=eg b=-Yia=Azooga axv+bx+cLeMTwogo)L?c§.M€Lﬁ.cL,

Oy )T 1) = (Y06 =) = Ax" ¥

T~



Foq

e iy o 51 Sl Jlsaslae] ubian aSl sl ool n(S) = 87 = Y18 slasgas slad slaslslons, pobaw Sl s (¥ IFFE

0,7, ), (.Y, 9, (Y, F,0),(F,0,9)
n(A)=¥x5=Yf= P(A) = YY\‘;—% gl e g Ll s Y= laazns ool 5| S o sliael a5
oyl 5 el {1, Y, oo, £} degocme jl ode dos ol SV sl 1(S) =57 = Y15 by ol s by (gliiges (gl (slinclslaws (1 IFPE

. w)lS g S e S8 a0 S s,
n(A):(V):YO

o
P(A) = Y\? 3 b el plp ollas Jlos colys yo

Sleolazwl b cogllas ¥l slass dewle (gl ol o n(S) = st = YA ol ol aw Gl o Slaiges slad slaclslows puslo oo [ ¥ IFFD

feylS e S e o5 Y IS slaw 1] 09t oo ol lese (solael ol d 5o 50 4 SV slaw peie ol
N(A)=V1F-(FxOxF)=Y1F-1Ve=15

_nA) _ 2 % il doess
bl ol Grolesl el Slasges sl slacl slaws Lo - 3yls b 53 g il £ L F wilgs o by 51 o o 50 Jassyge b [ ¥ IFPF
eaovb‘xﬁ
n(S)=vxYxy=A
b py Sl
Pl oyl o - F L F 5155 s pgmr Sl Lol 09t palls F pg0 Sl ;0 57 Jsl Ol 50 a5 el ol altes Sgllan el 3,b 5|
n(A)=VYx\Vx Y =Y
{;b} {}'D} {é;’} a3l P(A) = n(A) _Y_ Loso| ol
Ty nS) A ¥ wotas J el o

551550 Olgi e ) Doged G)laged e o0 ol g3 ax ol WU Gl o sl axgl [ Y IFPY

\ Ml)?».\ab ﬁjé U""l" ;lxi
SRAB BN X(AINIAY
v aSb 0 Wb som Wb g0 faeze LIV T
5YF
y aibF wbpgs b )
b TFE oo
Jﬁu“ fﬁl{v%bdd’%wbﬁoﬁﬂ'?‘A;ixL/\’/v’ s
T3
A LY wbpgs W6 ) Y
A - .
s ) b s b g geme ) Gl ¥l s JBlas « il 90 ggame
;

i)l @ Jool b s 5o

Y Yo _ _ )

PO =G G (D ) G = s T s v T T 3
el a5 as el 31 Cgllan sla il dloe (sl 8yb 5l cand 1(S) = YT =08 Ll ool ol (slages (sliad slaacl olass [(F 0 IFPA

n(A) \ feayld e -l (o oS 1S sl aSw d b Lo «gyn a5 oS

nw=(1)o(F)=rerens r= g =i =5

rtigd g, oo sl ooyl (o b ¥ JBlos a5 SV oloes bl (gl Y.yl gune n(S) = YO = ¥V aSs 0 Ly gldigas clas (¥ IR
$ O » 2% < - Sl )1 s e

(2 (2] s

@ gd ol czuigy ;b0
gi b e )b F

; nA) _ Vv _ ) i
g el e )b Y -l P(A) = n(S) \“Y Y Jt“)‘.‘ ‘.“5114" c.JL’“"l s




	8
	12
	26
	64
	90
	106
	123
	137
	168
	212
	220
	242
	249
	261
	266
	270
	293
	329
	330
	346
	363
	414
	440
	459



